
В Кемеровской области бывший сотрудник полиции признан виновным в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства оказались достаточными для вынесения приговора бывшему участковому уполномоченному полиции «Центральный» МУ «Прокопьевское» Максиму Сафронову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего). Следствием и судом установлено, что в ночь с 28 на 29 апреля 2012 года обвиняемый и его бывший коллега, находясь в отделе, распивали спиртные напитки, затем между ними произошла ссора, перешедшая в драку, в ходе которой участковый нанес потерпевшему более 50 ударов. От полученных повреждений 42-летний мужчина скончался. Только проснувшись утром, обвиняемый увидел, что бывший коллега лежит без признаков жизни. По ходатайству следователя в отношении обвиняемого судом была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Приговором суда Сафронову назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы в колонии строгого режима.

29 Марта 2013

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/834938>